



# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΟΡΤΙΜΙΣΤ ΧΙΟΣ 2016

Χίος, Σάββατο 18 Ιουνίου 2016

## Δελτίο Τύπου

---

### Ανοίγει πανιά το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Optimist 2016

Με την παρουσία 51 ομίλων και 240 αθλητών από ολόκληρη την Ελλάδα, επισφραγίζεται η επιτυχημένη εκκίνηση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Optimist 2016, που ανοίγει τα πανιά του στις 11 το πρωί της Κυριακής.

Το μεσημέρι του Σαββάτου ο Δήμαρχος Χίου Μανώλης Βουρνούς επισκέφθηκε τις εγκαταστάσεις του Ναυτικού Ομίλου στην περιοχή της Μπέλα Βίστα. Σε δηλώσεις του εξήρε τη σημαντική προσπάθεια της οργανωτικής επιτροπής και των ανθρώπων του Ναυτικού Ομίλου Χίου, καλώντας την τοπική κοινωνία να σταθεί αρωγός στο σημαντικό έργο που επιτελείται.

#### Η συνέντευξη Τύπου

Στο πλαίσιο του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Optimist 2016, οι εμπλεκόμενοι φορείς πραγματοποίησαν συνέντευξη Τύπου, μέσα από την οποία εστίασαν στη σημαντικότητα διεξαγωγής τέτοιων διοργανώσεων σε ακριτικά νησιά αφού όπως είπαν «η Ελλάδα είναι κυρίως τα νησιά της».

Αντιπεριφερειάρχης Χίου, Δήμαρχος, Ελληνική Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία και Ναυτικός Όμιλος Χίου, ένωσαν τις φωνές τους καλώντας την πολιτεία να στηρίξει οποιαδήποτε αντίστοιχη προσπάθεια στο μέλλον.

Αναλυτικότερα δήλωσαν:

#### Μανώλης Βουρνούς – Δήμαρχος Χίου

*«Ο αριθμός των σκαφών και των πανιών που γεμίζουν αυτή τη στιγμή τη θάλασσα, είναι ότι πιο αισιόδοξο μπορεί κανείς να βλέπει. Οφείλονται πολλές ευχαριστίες που έδωσε την πρόκληση στον Ναυτικό Όμιλο και στην οργανωτική επιτροπή που δούλεψε πολύ σκληρά όλο αυτό το διάστημα. Ο Δήμος της Χίου στάθηκε δίπλα στον Ναυτικό Όμιλο με όλες του τις υπηρεσίες προκειμένου να έχουμε σήμερα αυτό το κορυφαίο γεγονός. Η μεγάλη παράδοση της Χίου στον Ναυταθλητισμό είναι βαριά κληρονομιά αλλά και ένα τρομερό εφόδιο για το μέλλον, ένα εφόδιο που το έχουν στις αποσκευές τους τα παιδιά που σε λίγες ώρες θα κατακτήσουν αυτή τη θάλασσα».*

## Σταμάτης Κάρμαντζης- Αντιπεριφερειάρχης Χίου

*«Καλωσορίζω στη Χίο, στα Ψαρά και στην Αιγνούσα το πανελλήνιο πρωτάθλημα Optimist 2016. Πραγματικά είναι μία πολύ μεγάλη διοργάνωση. Η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου δεν θα μπορούσε να λείψει από το αγκάλιασμα αυτή της τόσο μεγάλης προσπάθειας. Αισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω τους ακούραστους εργάτες του Ναυτικού Ομίλου Χίου που εδώ και δεκαετίες δίνουν ένα πολύ μεγάλο αγώνα, κρατώντας ψηλά τη σημαία του ναυταθλητισμού σε όλα τα επίπεδα. Η Χίος προβάλλεται προς τα έξω με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, έχοντας ως πρεσβευτή τον Ναυτικό Όμιλο Χίου. Αυτή η τετραήμερη γιορτή στολίζει το ελληνικό αρχιπέλαγος, αποτελώντας ένα πολύ σημαντικό γεγονός που μόνο καλά δίνει στο άθλημα, στον τόπο μας, στην πατρίδα και στο έθνος μας».*

## Αριστείδης Αδαμόπουλος – Α' Αντιπρόεδρος Πανελληνίας Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας και Υπεύθυνος Γραφείου Αθλητισμού

*«Τα τελευταία 3 χρόνια παρατηρήσαμε μία παύση δραστηριοτήτων από τον Ναυτικό Όμιλο Χίου. Όταν ξεκίνησε και πάλι είδαμε ότι κάτι πάει πολύ καλά. Το 2015 ήρθα στο Περιφερειακό Πρωτάθλημα εδώ στη Χίο για να δω από κοντά αν μπορούμε να κάνουμε κάτι άλλο, διότι πιστεύω ότι τα ακριτικά νησιά είναι αυτά που κρατάνε την Ελλάδα ζωντανή. Πέρσι όλοι οι παράγοντες του νησιού δούλεψαν πολύ. Αυτό συνέβη και φέτος. Η οργανωτική επιτροπή έχει κάνει σπουδαία πράγματα και πιστεύουμε ότι θα είναι ένα πετυχημένο πρωτάθλημα. Στις δύσκολες στιγμές που περνάει η πατρίδα μας να αναλογιστούμε ότι, είναι μεγάλη υπόθεση αυτή η θάλασσα που κοιτάει προς την Τουρκία να γεμίσει από πανιά και παιδικές φωνές. Και μόνο για εθνικούς λόγους, αυτό το πρωτάθλημα είναι σημαντικό».*

## Άγγελος Μελέκος- Πρόεδρος Ν.Ο. Χίου

*«Θα ήθελα να καλωσορίσω όλα τα σωματεία από την Ελλάδα. Ήταν ένα δύσκολο ταξίδι μέχρι εδώ κυρίως για όσους έρχονται για πρώτη φορά. Οι περισσότεροι βρίσκονται για πρώτη φορά στο νησί μας κι έτσι θα έχουν την ευκαιρία να δουν πως είναι να ζεις στην παραμεθόριο. Παρόλα αυτά εμείς έχουμε συνηθίσει το αλάτι της θάλασσας. Ο Ν.Ο. Χίου έχει ζωή 86 ετών και καθημερινά δίνει μάχες και προσπαθεί για την επιβίωσή του. Τα τελευταία τρία χρόνια κάναμε σημαντικές προσπάθειες στην ιστιοπλοΐα. Κάναμε ότι καλύτερο μπορούσαμε. Αρωγοί σε αυτή την προσπάθεια ήταν οι ιδιωτικές επιχειρήσεις του νησιού παρά τις δύσκολες συνθήκες και ακολούθησαν ο Δήμος, η Περιφέρεια και η Γ.Γ. Αιγαίου. Αυτή την προσπάθεια ζητάμε από όλους να τη στηρίξουν με κάθε τρόπο και στο μέλλον γιατί δεν μπορώ να φανταστώ τη Χίο χωρίς τον Ν.Ο.Χ.. Η Ελλάδα είναι κυρίως τα νησιά μας».*